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Alessia Cruciani, nata nel 1971 a Roma, laureata in lettere e poi diventata giornalista.

	Cristina Saitta é una ragazzina che frequenta la 3A in una scuola media ed è di Milano. Le piace cucinare, e il suo sogno nel cassetto è quello di entrare alla Scuola di Ballo della Scala. Lei è una ragazza dolce, simpatica, bella. Un suo compagno di scuola è Ruggero Rettagano e frequenta la 3B. È un tipo molto magro, un simpaticone, il più bravo della classe. Poi c'era un gruppo di ragazzi con a capo la Divina Faina: capelli lunghi e vestiti firmati, loro ce l'hanno a morte con Cristina perché lei piace al più bello della scuola e per questo viene presa di mira. Da quel momento viene soprannominata "Saittastaizitta" mentre Ruggero verrà chiamato "Ruggero Gattonero", il porta sfiga della Matteotti. Per entrambi i ragazzi la scuola diventa un inferno e ogni messaggio un incubo. E ci vuole tutta la loro forza per reagire a questo cyberbullismo. Sono costretti a volte a chiedere aiuto ai loro genitori, amici e professori perché se si è deboli si rischia di arrivare ad un punto di non ritorno. La fortuna di entrambi i ragazzi è che non tutti i giovani compagni sono sciocchi, e quindi trovano in loro persone che riconoscono il bello che hanno dentro e li accettano per quello che sono. 
E non c’è nulla di più importante.

Il messaggio che ne ho ricavato è che il cyberbullismo è una atto vigliacco, bruttissimo, che non deve essere praticato contro nessuno, e poi anche che ognuno di noi è unico, nei suoi pregi e difetti. In fondo la vera bellezza è essere ognuno diverso dall’altro ed essere accettati e amati proprio in virtù di questo.
Damiano Rubeo, 1A
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