nel modo in cui cade la neve
		ERIN DOOM
Erin Doom è una scrittrice italiana che ha iniziato a scrivere su wattpad, una piattaforma digitale, ed è diventata famosa grazie al suo libro “Fabbricante di Lacrime”. 

	Ivy è una ragazza timida e tranquilla che vive con suo padre in Canada. La sua vita è circondata dalla neve sulle montagne e il bianco la illumina. La storia, che sembra ambientata nel paese delle meraviglie, viene stravolta dalla morte del padre, il suo più fidato amico. Per questo motivo è costretta a trasferirsi in California dal suo padrino, Jhon. Le basta poco però per capire che il figlio di Jhon, Manson, non la vuole lì e che per lei l’inferno sta per arrivare. Non si lascia abbattere, però, per fortuna e continua senza mollare ad andare avanti. Non voglio svelare di più, ma questo libro è davvero bello a mio parere.
All’inizio l’ho trovato leggermente lento, però poi mi ha catturata: parla di una storia molto semplice ma bella, che parla di vita quotidiana e di niente di eccezionale, ma forse è proprio questa la sua forza.
Lo consiglio? Sì,per chi ha iniziato a leggere romance questo è perfetto!



Giulia Laurini,1A
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